3) Sestrojte rez ctyrbokeho hranolu ABCDEFGH s podstavou v pudorysne rovinou béta. Urcete

velikost rezu. (T). Sestrojte teleso a vyreste jeho viditelnost, zkonstrujte rez a urcete viditelnost rezu,

nasledne otocte rovinu beta.)
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1) Naleznete sdruzené prumety rezu trojbokého hranolu s podtsvou v narysne rovinou rho.
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2) Sestrojte rez pravidelneho ctyrbokého jehlanu ABCDV promitaci rovinou alfa a sestrojte jeho

skutecnou velikost. (Dokoncete kontrukci telesa, zkonstruujte sdruzené prumety rezu,

sklopte/otocte rovinu alfa.)
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